
 

Comune di Selargius 

Biblioteca comunale di Selargius 

STATISTICHE SULLA SODDISFAZIONE DELL’UTENZA 

IN MERITO ALL’OPERATO DEL SERVIZIO CIVILE – GARANZIA GIOVANI 

Elaborazione dati su 34 questionari compilati dall’utenza 

Sesso:  M     F     
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Sei un utente della biblioteca ragazzi?  

Sì            No  

76%

24%

SI

NO

 
 

Con quale frequenza ti rechi in biblioteca Ragazzi? 

o tutti i giorni 

o qualche volta alla settimana  

o qualche volta al mese 

o qualche volta all’anno 
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Come valuti i laboratori e gli eventi realizzati dai ragazzi del Servizio Civile - Garanzia 

Giovani - impiegati presso la Biblioteca Ragazzi in piazza si’e Boi? 

o  ottimale 

o  buono 

o  sufficiente 

o  Insufficiente 
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Come valuti la disponibilità e la cortesia dei ragazzi del Servizio Civile Garanzia Giovani? 

o  ottimale 

o  buono 

o  sufficiente 

o  insufficiente 
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A quali LABORATORI, organizzati dai ragazzi del Servizio Civile Garanzia Giovani, ha 

partecipato il minore? (ANCHE più di 1 risposta) 

                                                                    

o Movimento e mimo                       

o Animazione alla lettura                

o Scrittura creativa                          

o Giornalino                                    

o Lab Talk                                        

o Supporto Scolastico                    

o Karaoke                                         

o Riciclo Creativo                           
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Valutazione dell’esperienza 

100% positiva 



A quali EVENTI, organizzati dai ragazzi del Servizio Civile Garanzia Giovani, ha partecipato 

il minore? (ANCHE più di 1 risposta) 

                                                                    

o Halloween                                    Positiva         Negativa  

o Natale                                           Positiva         Negativa  

o Tombolata                                    Positiva         Negativa  

o Carnevale                                     Positiva         Negativa  

o Caccia al tesoro                            Positiva         Negativa  
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Valutazione dell’esperienza 

100% positiva 

 

Vorresti che i ragazzi del Servizio Civile Garanzia Giovani, dopo aver terminato il progetto, 

continuassero a svolgere altre attività in collaborazione con la biblioteca? 

 

 Sì            No  
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